
1402 دنفسا 23
Wednesday, March 13, 2024

1445 ناضمر 2

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ميقتسم ياهتايلام نوناق 110 هدام1هرصبت عوضوم يتلود ياهتکرش فياظو

30/5-2885/43161 :هرامش

1379/11/18 :خيرات

ياهدمآرد لحم زا يراج ياه هنيزه نيمأتو روشک يتايلام ماظن ييآراک شيازفا هکنيا هب رظن
موس همانرب ياهتيولوا زا ماخ تفن رودص زا هلصاح دياوع هب هجدوب ءاکتا شهاک و يتايلام
يداصتقا نلاک ياهتسايس و ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا ،يداصتقا هعسوت
صخلااب يتايلام نايدؤم يوس زا ينوناق فيلاکت ماجنا اتسار نيا رد و دور يم رامش هب تلود
هب تيانع اب و تسا رادروخرب يا هژيو تيمها زا يبولطم مظن نينچ داجيا رد يتلود ياهتکرش
و 1366 دنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 110 هدام کي هرصبت رد ررقم تلايهست هکنيا
بوصم ينوناق رتافد هب يکتم يلام ياهتروص ميلست لاهمتسا رب ينبم نآ يدعب ياه هيحلاصا
دروم لاس ره رد يراج و لومعم هيور کي تروصب راذگنوناق رظن فلاخرب ،يمومع عمجم
مهارف ار اه تايلام عقوم هب لوصو رد ريخأت تابجوم و هتفرگ رارق روکذم ياه تکرش هدافتسا
هماقا اب ارصحنم و هدوبن فيلکت رما نيا شريذپ هدش داي نوناق قباطم هکيلاح رد ،ديامن يم
.تفرگ دهاوخ رارق ترازو نيا تقفاوم دروم ،ييانثتسا طيارش لوصح رب ينبم دنتسم ليلاد
غلابا روکذم نوناق 110 هدام کي هرصبت عوضوم هعبات ياهتکرش هب تسا هتسياش نيا ربانب
نامزاس اب مزلا يگنهامه و بسانم هدش يدنب نامز ياه همانرب و اهشور باختنا اب د�امرف
،دعب تاونس و 1379 لاس درکلمع يارب يتآ لاس زا ات دنيامن ذاختا يبيترت ،يسرباسح
هب )يلام لاس ناياپ زا سپ هام راهچ( ينوناق ررقم تلهم رد ار دوخ فوصوم يلام ياهتروص
.دنيامن ميلست طبريذ يتايلام هزوح

يزامن نيسح

يياراد و يداصتقا روما ريزو

هتسباو ینوناق داوم

ار دوخ کرادم و دانسا و رتافد هب يکتم نايز و دوس باسحو همانزارت و همانراهظا دنا فلکم يقوقح صاخشا ـ110 هدام
...سپ هام راهچ ات رثکادح

1379/11/18 :دنس خیرات
30/5/2885/43161 :دنس هرامش
//110/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو
نیسح( یی ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)یزامن

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دروم رد يداشرا لمعلاروتسد
ينامتخاس ياهتکرش هب يگديسر
تياعرو يعقاو ياه هنيزه لوبقو
رثکادح تشگربو يتايلام تلادع
سارلا يلع بيرض اب
لومشم دمآ رد صيخشت هوحن*
سارلا يلع تايلام
68 لاس درکلمع تايلام تفايزد*
باسحلا يلع تروصب
هعبات يتايلام تارادا ندوب حوتفم
84/5/1 زور رد روشک رسارس رد
ذخا تهج 18 تعاس ات
همانراهظا
لاسرا هب يقوقح صاخشا مازلا*
لاس ره رد نارادماهس تسرهف
ياه تيفاعم صوصخ رد*
اهداينب و اهداهن يتايلام
و همانراهظا ميلست تاررقم تياعر
هنازخ هب اهداهن تايلام زيراو
ياه تيفاعم وغل صوصخ رد
اهداينبو اهداهن
ات 83 همانراهظا ميلست تلهم
دشاب يم 84/05/01 زور ناياپ
شورف اب ياه تکرش دروم رد
يياراد ابو درايليم تشه يلااب
يتسياب هک درايليم هدزناش
...و ينوناق يسرزاب
ياهتکرش تايلام تخادرپ هوحن
نوناق 44 هدام هب هجوت اب يتلود
تابساحم
دمآرد ن�عت ييارجا لمعلاروتسد
عوضوم ياهتکرش تايلام لومشم
هليسوب 110 هدام کي هرصبت
يسرباسح نامزاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/2885/43161 :همانشخب

30/5/2885/43161 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/110/4674 :همانشخب
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يجراخ ياهتکرش بعش دروم رد
ياهتکرش اهنآ نارادماهس هک
دشاب يم يتلود
يگديسر صوصخ رد لمعلاروتسد
1380 درکلمع تايلام هب
داينب ششوپ تحت ياهتکرش
وغل هب هجوت اب نافعضتسم
رتافد يلوبق رب يعس و تيفاعم
تهج لک هرادا رد ناراکمه روضح
يتايلام ياه همانراهظا تفايرد
ليطعت مايا رد

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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